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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº.   / 2020 

“Solicita informações ao Executivo sobre projeto visando a construção de Ginásio Esportivo ou quadra de esportes para atender a população de Cambury, Costa Sul do Município”. 


Senhor Presidente,
			
               Considerando que a administração municipal tem investido na construção e reformas de ginásios esportivos e quadras de esportes ao longo do município, inclusive área de lazer com instalação de equipamentos de ginástica, disponibilizando espaços para atividades recreativas e esportivas em vários bairros da cidade:
 
               Considerando que, apesar de as atividades físicas serem recomendadas pela Organização Mundial de Saúde (OMS), há locais que não contam com esses espaços de lazer como é o caso do bairro de Cambury onde a população reivindica, há muitos anos, a construção de um Ginásio Esportivo ou quadra de esportes para que a comunidade e as crianças possam praticar várias atividades;
 
              Considerando que o bairro conta apenas com o espaço do Cambury Futebol Clube, que é cedido para atividades com jovens e crianças do projeto social Esperança Futebol Clube, sendo que não há outro local disponível com infraestrutura adequada para a prática de diversas modalidades esportivas em Cambury; 
            
             Considerando que essa solicitação tem sido apresentada, por este vereador, ao Executivo e também tem sido apontada como uma das principais reivindicações da comunidade que sonha com um Ginásio de Esportes com total infraestrutura beneficiando milhares de pessoas, principalmente crianças e jovens, de Cambury e bairros vizinhos; 

É que:

O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:
a) A administração tem projeto para construção de um Ginásio de Esportes com total infraestrutura ou até mesmo quadra de esportes para atender a população do bairro de Cambury?

b) Caso positivo, é possível informar detalhes do projeto ou estudos em andamento para o atendimento à essa antiga reivindicação da comunidade?

c) Caso negativo, o que pode ser feto para minimizar o problema da falta de espaço de lazer e de atividades esportivas no bairro que conta somente com o espaço do Cambury Futebol Clube?


 
Plenário da Câmara Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 03 de Novembro de 2020

José Reis de Jesus Silva
“REIS”
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